

温馨笑容化苦累,全国高速数安徽

我省高速公路“微笑服务”品牌享誉全国



星报讯(金海礁 记者 祝亮 文/图) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从安徽交控集团获悉,经过十年的践行、推广,我省高速公路行业打造了享誉全国的“微笑服务”品牌,引领了交通行业文明服务新风尚,为全国交通行业形象和安徽形象的提升做出了积极贡献。

在安徽交控集团公路营运板块微笑服务工作得到社会各界认可肯定的同时,集团公司着力推进营运板块微笑服务拓面增值、路域板块微笑服务添彩增色、综合板块微笑服务强筋健体、机关部门微笑服务优风提效,推出“看得见的微笑”、“听得见的微笑”、“盼得着的微笑”、“感受到的微笑”、“信得过的微笑”、“办得到的微笑”,全面推动集团“微笑服务+”行动,努力构建只有起点、没有终点的微笑服务新常态。

合肥绕城高速合肥管理处,是全省交通运输行业“微笑服务、温馨交通”的发源地,为“微笑服务”品牌享誉全国立下了汗马功劳。2008年,合肥处员工间流传着这样一个小故事:一位司机交完费后向包河大

道站的收费员徐勇要一杯开水,徐勇立马加上,小心翼翼地递给司机。没想到坐在副驾驶的人员紧接着又递过一个空杯:“还要一杯!”司机笑呵呵地看着徐勇。“没问题”,徐勇毫不犹豫地加满了水,将杯子递给司机。可没想到,司机右手刚接过,左手再一次递上一个空杯子,有点认真地看着徐勇。徐勇犹豫了一下,还是热情地接了过来。将满水杯递给司机后,车内传出一阵笑声。司机不好意思地说:“我们是在打赌,都说你们的服务好,我们不信,这下真信了。”

2015年8月的一天,金寨路站的收费员王丹彤在道口迎来一辆车牌鲁A开头的小车。司机车刚停下就说:“小姑娘你好,这段时间我来你们安徽旅游,亲身体会到你们的服务很热情,你们的微笑也让我很感动,所以我写了一首小诗想送给你们,感谢你们的微笑服务。”

王丹彤伸出双手接过师傅递过来的纸张,上面整齐的写道:“人俊音甜形象美,温馨笑容化苦累;一声问候情似水,全国高速数安徽。”

三人非法获取出售公民信息240万余条 警方支招如何防止个人信息泄露

“个人信息不断泄露,时不时接到某个房地产公司打来的推销电话,有时候夜间也会接到,想想都可怕。”受害者王女士对记者说道。昨日,记者从马鞍山市当涂县公安局获悉,该局辗转三省五市,成功斩断了一条专门盗卖公民个人信息的犯罪链条,先后抓获犯罪嫌疑人3人,查实被盗卖的公民个人信息240万余条。 □记者 徐越蕾

过网上收集的蛛丝马迹对其信息研判,后锁定孙某的具体身份和所处位置,在重庆一偏僻的工厂厂房里将其抓获。

通过初步审查,民警发现孙某只是信息销售的“中间商”。警方顺线追踪,深入摸排调查。终于,信息源头李某在广东被抓获,一条贩卖公民个人信息的犯罪产业链被斩断。

经查,李某系广东某金融公司的经营主管,其利用职务之便窃取大量包括身份证号、电话号码在内的公民个人信息。自3月起李某以牟利为目的将个人信息向外销售,先后将窃取的信息以每条0.1元的价格卖给王某、孙某等人,共计240万余份信息。截至目前,犯罪嫌疑人王某、李某已被当涂县检察院批准逮捕,案件正在进一步办理中。

警方提醒保护好个人隐私

个人隐私泄露有着严重安全隐患,轻则接到骚扰电话,重则骗财甚至威胁到人身安全。对此,警方提醒,要尽量保护自己的个人隐私。在登录购物网站时要核实网站的域名是否正确,审慎点击商家从即时通讯工具上发送的支付链接,以防是钓鱼网站;妥善处置快递单、车票等含个人信息的单据;在提供身份证复印件时,要在含有身份信息区域注明“本复印件仅供XX用于XX用途,他用无效”和日期;简历只提供必要信息。在微博、QQ空间、贴吧、论坛等社交网络要尽可能避免透露或标注真实身份信息;微信不要加不明身份的好友。

微信群里贩卖个人信息

5月的一天,当涂县公安局网监大队在工作中发现一个重要线索,一神秘男子在微信群里贩卖个人信息,涉及金额巨大。警方调查发现,该微信群的“神秘男子”很少冒泡,而且出现的时候总是发一些暗语,待有人咨询购买事宜时,突然下线,加买家微信,转为私聊模式。

警方查实,该男子系当涂籍犯罪嫌疑人王某,被抓获后其对通过微信群出售包含身份证号码、电话号码等个人信息的犯罪行为供认不讳。

层层深挖查出犯罪链条

民警通过仔细比对,发现王某购买来的个人信息数据量很大且真实,这些信息到底从何而来?

王某交代,于今年初在网上结识孙某,所有个人信息都是从孙某处购买所得,但只是通过QQ和微信与其联系。经调查,孙某具有一定的反侦查意识,在网络上登记的用户名均为他人姓名。警方只能通



王青士:革命一定会成功

王青士,1907年出生于辽宁沈阳,祖籍安徽霍邱。1923年进入北京俄文法政大学读书,结识了当时在法政大学任教的瞿秋白,逐步走上革命道路。1924年,王青士加入改组后的国民党,他的革命活动引起了反动当局的注意,受到反动军警侦探队的监视,在北京无法继续居留,于1926年下半年回到家乡安徽霍邱暂避,并在当地传播马克思主义。1927年底加入中国共产党,在霍邱秘密发展党员,建立党组织。他还发动农民群众,建立农民协会,并参与组织和领导了1928年7月的霍邱七二七暴动。

暴动失利后,王青士遭到反动当局通缉,再次回到北京。先后任北平团市委书记、中共北平市委书记。1930年夏,他受党的派遣来到山西,任中共太原特委书记,后任中共山西特委委员兼组织部部长,为整顿和恢复遭到严重破坏的山西党组织做了大量工作。

1930年12月,王青士受党派遣来到青岛,传达党的六届三中全会精神,宣传毛泽东提出的“工农武装割据”的思想,负责重建中共山东省的工作。中共山东临时省委重建后,王青士任组织部部长兼青岛市委书记。

1931年1月,王青士代表山东党组织,到上海参加党的六届四中全会。在会上,他与一些同志一起,抵制王明及其追随者提出的“左”的错误主张。他还向中央提交一份报告大纲,在报告中说,“应当抓住群众目前的迫切要求,以发动广大群众的斗争,扩大群众组织及群众武装的建立”。

1月17日,由于叛徒告密,王青士与何孟雄、林育南、李求实等共产党员和革命者一起,被国民党淞沪警备司令部逮捕。在狱中,王青士等人遭受了敌人的酷刑拷打,但他们没有屈服,始终坚守了党的秘密和共产党员的革命气节。2月7日,王青士与其他23位共产党员和革命者一起,高唱国际歌,高呼“中国共产党万岁!”“打倒国民党反动派!”在上海龙华英勇就义,时年24岁。

□据新华社

我省六地肿瘤患者不出县域 将可接受微创手术治疗

星报讯(颜理海 戴睿 记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,中国地/县域肿瘤微创技术推广项目(简称“321项目”)启动,我省庐江、桐城、潜山等六地的肿瘤患者不出地市县域,将可接受微创手术治疗。据了解,“321项目”旨在用3年时间,与全国20多个省份的三甲医院合作,在至少100家地市县域医院推广肿瘤微创技术。目的是要提高我国各地市县医疗机构重大手术能力水平,实现医改“大病不出县”目标的重要手段,缓解基层群众看病难、看病贵的有效方法。我省“321项目”将由安医大二附院牵头,在全省范围内推广肿瘤微创技术培训项目。据悉,这也是我省首家获得授权的三甲医院。



7月13日至15日,由共青团中央、全国学联主办的“第十七届全国大学生机器人大赛ROBOTAC赛事”在马鞍山市举办。本届赛事吸引了全国34所高校和5支国际留学生队伍、1000多人参加比赛。北京工业职业技术学院摘得本届比赛桂冠。 □张发平 文/图